



ЗДРАВИТЬ

Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк
основан в 1714 году
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с марта 1937 года

№03(647) 21 февраля 2024 года

ОГЛАВНОМ

Живите здорово!



10 и 11 февраля несколько миллионов россиян в десятках регионов страны приняли участие в массовом спортивном забеге «Лыжня России – 2024». Масштаб этих событий впечатляет. Ведь только у нас, в Сестрорецке на пляже «Северный» на старт вышли сотни человек – как дошкольята, так и убелённых седиными ветеранов!

В нашем городе часто проходят подобные соревнования высокого уровня, ведь Сестрорецк всег-

да был славен своими спортивными традициями. Здесь жили и тренировались первый чемпион мира по конькобежному спорту Николай Паншин, первый вратарь футбольной сборной СССР Николай Соколов, знаменитый футболист и хоккеист Всеволод Бобров. Современное поколение спортсменов не отстает от знаменитых земляков. Так, велосипедисты Антон Шантырь и Ольга Забелинская прославили наш город, район и страну на нескольких Олимпийских играх. Извест-

ная олимпийская чемпионка, биатлонистка Надежда Скардино тоже родилась, выросла и тренировалась в Сестрорецке.

Такое масштабное увлечение спортом неслучайно. Ведь только за последние годы районной администрацией и органами местного самоуправления у нас сделано очень многое для развития массовой физической культуры, поддержки здорового образа жизни. В парке «Дубки» и детско-юношеской спортивной школе олимпий-

ского резерва имени В.К. Коренкова построены современные футбольные поля с искусственным покрытием. В оборудованном зале вольной борьбы занятия ведут прославленный чемпион мира среди ветеранов спорта Юрий Андреевич Цатурян, воспитанники которого ежегодно принимают участие в десятках турниров разного уровня и завоёвывают множество наград. Победителями соревнований по боевым видам спорта становятся юные спортсмены из подростко-

во-молодёжного центра «Восход», которым эффективно руководит Александр Катунин.

Органы местного самоуправления поставили перед собой важную задачу – чтобы условия для занятий физкультурой были созданы в каждом дворе. И с каждым годом мы всё ближе к её стопроцентному решению. Для этого устанавливаются уличные тренажёры, оборудуются новые площадки. В календарь спортивных мероприятий ежегодно у нас входит более ста соревнований по различным видам – лёгкой атлетике, лыжным гонкам, волейболу, ориентированию, вольной борьбе, боксу, шахматам... Ожидает нас многие ставшие уже традиционными и совсем новые спортивные события.

Отлично, что на набережной реки Сестры несколько лет назад был построен крытый ледовый каток, носящий имя великого Всеиволода Боброва. Он никогда не пустует, там ежедневно, чуть ли не в круглосуточном режиме проводятся тренировки и соревнования. Отличным подарком жителям города может стать физкультурно-оздоровительный комплекс с бассейном. Проект ФОКа в рамках социальной программы «Газпром – детям» есть, место для него в Сестрорецке выбрано. Будем надеяться, что уже в этом году мы сможем увидеть начало его строительства.

Всем нам очень повезло, что сама природа и история сделали Курортный район уникальным для здорового образа жизни. Человеку, живущему в Зеленогорске, Сестрорецке, маленьких посёлках порой достаточно просто выйти из дома на природу и свежий воздух. А кроме благоприятных природных условий у нас есть современная инфраструктура и многочисленные спортивные секции для детей и подростков. У нас созданы все условия, чтобы воплотить желаемое в действительное. В том числе, и провести у себя дома такие соревнования, как «Лыжня России». Согласитесь, жители Невского или Литейного проспектов, микрорайонов в Автово или на Петроградской стороне могут нам в этом только позавидовать!

А что касается прошедшей «Лыжни России», то о наиболее интересных событиях этого яркого спортивного праздника можно узнать на страницах нашей газеты.

Владимир Крючков
Фото: ЦФКСиЗ Курортного района

ОГЛАВНОМ

VII ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ
15–17 МАРТА 2024

ВЫБЕРИ УДОБНЫЙ УЧАСТОК ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Исполнили свой долг	2
Не забудем и не предадим!	3
Поздравляем с наградой	4
Памяти Юрия Мараева	5
Лыжная гонка ветеранов	6
Не совершайте поджоги	7


**Уважаемые друзья!
23 февраля – праздник мужества,
силы духа, доблести, чести!**

Он прочно вошёл в нашу жизнь как символ патриотизма, благородства и отваги, неразрывной связи поколений, преемственности традиций. Для меня этот праздник очень значим, ведь большую часть жизни посвятил военной службе.

Поздравляю всех солдат и офицеров, доблестно несущих ратную службу и сегодня защищающих нашу страну от украинских нацистов и милитаристов. Слова поздравления звучат в адрес всех мобилизованных граждан, а также в адрес воинов, пребывающих в запасе, но готовых при первой необходимости встать в боевой строй. Особая признательность – ветеранам Вооружённых Сил страны! Для «Единой России» ваша поддержка всегда будет важным приоритетом!

От души желаю военнослужащим, ветеранам крепкого здоровья и бодрости духа! Пусть мир и добро царят в ваших семьях, а военные тревоги будут только учебными! С праздником! С Днём защитника Отечества!

Александр Ходосок,
полковник запаса,

депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
секретарь Курортного районного отделения партии «Единая Россия»

**Дорогие друзья! 23 февраля в России
отмечают один из главных государственных
праздников – День защитника Отечества.**

Сердечно поздравляю всех, кто стоит на страже интересов России!

День защитника Отечества объединяет людей, которые верой и правдой служат стране, обеспечивают её независимость, стабильность, безопасность и развитие. И сегодня, когда государство переживает непростые времена, он имеет особую важность для каждого из нас – как символ уважения граждан России к защитникам Родины, знак признания важнейшей роли армии и флота.

Особые слова хочу адресовать тем, кто находится в зоне специальной операции. Спасибо за всё, что вы делаете для России, для мирного населения! Возвращайтесь домой живыми и здоровыми!

Как всегда в трудные для России времена, фронт и тыл – едины. И сегодня в ряды защитников Отечества можно по праву включить тысячи и миллионы российских волонтёров, которые приближают нашу общую победу.

Искренне благодарю тех, кто защищал и защищает наше Отечество за то, что они сделали для России и всего мира, за их вклад в развитие и укрепление государства. Сегодня наша задача продолжать этот путь ради будущих поколений.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, мира!



Александр Забайкин,
глава администрации Курортного района Санкт-Петербурга

**23 февраля граждане России отмечают
День защитника Отечества.**

Этот праздник олицетворяет неразрывную связь поколений и является ярким символом самоотверженного служения Родине, символом мужества, достоинства и чести.

В этот праздничный день мы чувствуем всех, кто причастен к высокому званию защитника Отечества – от покрытых сединой и увенчанных наградами фронтовиков до молодёжи, которая только недавно надела военную форму. Сердечно поздравляем всех их с праздником!

От имени депутатов Муниципального совета особые слова благодарности хочу сказать ветеранам, отстоявшим наш город и страну в годы Великой Отечественной войны, а также – участникам специальной военной операции, героически защищающим Россию от украинских нацистов и милитаристов в наше время.

Благодаря их мужеству и героизму мы живём под мирным небом в сильном и независимом государстве!

Желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья, бодрости духа и дальнейших успехов в служении Родине!

Андрей Иванов,
Глава муниципального образования –
председатель Муниципального совета города Сестрорецк


ДАТА

Исполнили свой долг

Каждый год 15 февраля в преддверии Дня защитника Отечества наша страна отмечает ещё одну важную дату в новейшей истории – годовщину вывода советских войск из Афганистана. В последние годы этот день приобрёл более широкое значение, поскольку XX и XXI века отмечены далеко не только «Афганским» и «Чеченским» десятилетиями.

Торжественно-памятные мероприятия, посвящённые 35-летию завершения вывода советских войск из Демократической Республики Афганистан, Дню памяти воинов-интернационалистов, состоялись в кинотеатре «Курортный» и в помещении Сестрорецкого колледжа им. С.И.Мосина. Их организаторами стали администрация Курортного района и Муниципальный совет города Сестрорецка.

Интересы ветеранов войны в Афганистане и других локальных

военных конфликтов и членов их семей в Санкт-Петербурге представляют более 30 общественных организаций. Объединяет их Всеобщая общественная организация ветеранов «Боевое братство», отделение которой в нашем районе возглавляет ветеран Афгана Александр Михайлов, а также «Союз общественных объединений инвалидов и ветеранов Афганистана и Чечни Санкт-Петербурга» – «СИВАЧ» во главе с её председателем Валерием Романовым.

Эти общественные объединения оказывают помощь инвалидам и ветеранам в семьях и на работе, занимаются вопросами труда и социальной защиты, организуют военно-патриотическую работу среди подрастающего поколения, принимают участие в значимых районных мероприятиях. Под их неустанный заботой

находится военно-исторический комплекс «Сестрорецкий рубеж» на 37-м км Приморского шоссе – именно благодаря членам союза «СИВАЧ» в 2006 году начались работы по его восстановлению. Благодаря их усилиям, а также деятельности молодых энтузиастов-патриотов под руководством Олега Бушко на базе этого артиллерийского полукапонира создан полноценный выставочный комплекс, там регулярно проводятся военно-исторические реконструкции.

Желаем ветеранам всех войн мирного неба над головой и никогда больше не испытывать горьких переживаний, которые несёт с собой война – от потери товарищеской, от боли ранений и тягот разлуки с любимыми. Здоровья, счастья, любви родных и близких, заботы со стороны органов власти!

Алёна Зинкевич
На фото: участники войны в Афганистане на торжественном мероприятии в кинотеатре «Курортный»

ПРОЕКТ
**Город трудовой
доброты**

В Петербургском региональном избирательном штабе Владимира Путина заместитель директора Историко-культурного музея комплекса в Разливе Михаил Клименко и заместитель председателя Муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев представили краеведческий проект «Сестрорецк – город трудовой доблести».

Это установленное по инициативе Президента России Почётное звание Российской Федерации ежегодно присваивается городам, жители которых внесли значительный вклад в достижение Победы в Великой Отечественной войне, обеспечив бесперебойное производство военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях, проявив массовый трудовой геройзм и самоотверженность.

Сестрорецк на протяжении многих лет был одним из ведущих центров разработки и выпуска отечественного оружия, а также гражданской продукции для машиностроения и других отраслей промышленности. Поэтому члены Совета ветеранов Курортного района выступили с инициативой присвоить Сестрорецку почётное звание «Город трудовой доблести». В настоящее время проходит сбор подписей жителей в её поддержку.

Благодарим за участие в мероприятии представителей Сестрорецкого технологического колледжа имени С.И.Мосина, Константина Шитикова и Захара Кудряшова – юных реконструкторов из молодёжного патриотического клуба «Сестрорецкий рубеж», Павла Колотвина, который исполнил несколько известных песен времён Великой Отечественной войны, а также ветерана Сестрорецкого завода, потомственного оружейника-инструментальщика, Почётного работника машиностроения Сергея Лапотникова.

Алёна Зинкевич



СОБЫТИЕ**Не забудем и не предадим!**

Ветераны, жители блокадного Ленинграда из Курортного района побывали 27 января на стадионе «Газпром Арена», где прошёл концерт-реквием, посвящённый 80-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.



К десяткам тысяч собравшихся на стадионе ленинградцев – петербуржцев и гостей нашего города обратились Владимир Путин и Александр Лукашенко. Российский лидер отметил: агрессия, с которой столкнулась сегодня Россия, говорит о том, что нацизм в 1945 году был повержен, но не изгнан. По словам Президента России, орудием реваншистов во многих странах Европы, в Прибалтике и на Украине стали русофobia, ксенофobia и национализм. Те, кто продолжает попытки переписать историю и итоги Второй мировой, сносит памятники советским воинам, они отрекаются от своих же предков. «Мы никогда не предадим память и подвиг наших отцов, дедов, прадедов. Никогда не забудем их жертвенный путь к великой Победе», – пообещал Президент.

Затем выступили: симфонический оркестр под управлением Юрия Башмета, SHAMAN, Александр Розенбаум, сестроречанин Павел Чинаров, житель нашего Курортного района Василий Герелло, Константин Хабенский, Сергей Гармаш и многие-многие другие известные артисты.

От имени жителей Курортного района, которым посчастливилось побывать на концерте, выражаем благодарность всем его организаторам!

Светлана Трофимова

ВЫБОРЫ**ИнформУИК**

Члены участковых избирательных комиссий приступили к поквартирным обходам избирателей Курортного района.

С 17 февраля по 7 марта члены участковых избирательных комиссий проведут поквартирный обход всех избирателей, уточнят данные в списке избирателей и расскажут о сроках, времени и местах, а также формах голосования на выборах Президента Российской Федерации.

Всего в Санкт-Петербурге более 8500 обходчиков и координаторов примут участие в реализации этого важного информационного проекта.

Соб. инф.



ИнформУИК
17 февраля – 7 марта

Как узнать члена ИнформУИК?

-  бейдж, заверенный печатью УИК
-  фирменный значок
-  фирменные накидка и сумка
-  официальное приложение

АКТУАЛЬНО**Отчёт перед населением**

Уважаемые сестроречане! 28 февраля в 17 часов в большом зале кинотеатра «Курортный» состоится традиционный отчёт органов местного самоуправления муниципального образования города Сестрорецка о работе в 2023 году и планах на 2024 год.

На отчёте мы расскажем об основных направлениях нашей работы, о том, что удалось сделать в прошедшем году. Вы узнаете о финансовых показателях деятельности местной власти по реализации муниципальных ведомственных целевых программ. Посмотрите фильм о развитии нашего города, на фотографиях увидите места, где проводились те или иные работы. Также мы расскажем о планах на ближайшее будущее.

Надеемся, что представленная информация окажется для вас познавательной и полезной. Ждём вас на нашем отчёте!

Глава муниципального образования Андрей Иванов

Депутаты Муниципального совета:

Владимир Анисимов, Валентина Бабушкина, Юрий Докиш, Николай Зaborовский, Юрий Козырев, Владимир Матвеев, Ирина Сидорова, Ольга Яковleva

Глава Местной администрации Татьяна Овсянникова

**НАГРАДЫ****В числе лучших**

Состоялась торжественная церемония подведения итогов конкурсов, проведённых Советом муниципальных образований Санкт-Петербурга в 2023 году. Город Сестрорецк – в числе самых лучших МО!

По итогам конкурсов среди всех 111 муниципальных образований Северной столицы город Сестрорецк занял:

– 1-е место в номинациях «Лучший благоустроенный

двор городов» и «За лучшие материалы издательской деятельности по военно-патриотическому воспитанию»;

– 2-е место в номинации «Лучшая организация и проведение спортивного мероприятия»;

– 3-е место в номинации «Лучший проект в сфере экологического просвещения граждан».

Заслуженные награды за работу органов местного самоуправления

в 2023 году получил председатель Муниципального совета города Сестрорецка Андрей Иванов.

Благодарим жителей, активистов-волонтёров, служащих Местной администрации города Сестрорецка и администрации Курортного района за поддержку! Призовые места в конкурсах – показатель активной совместной работы! Продолжаем работу на благо жителей Сестрорецка, Курортного района, Санкт-Петербурга!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка

**ИНФОРМАЦИЯ**

WWW.SESTRORETSK.SPB.RU

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ИНТЕРНЕТ-САЙТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА СЕСТРОРЕЦКА

VK.COM/MOSESTRORETSK



ПРИЗНАНИЕ


Поздравляем с наградой!

Юрий Докиш, известный врач, депутат Муниципального совета, Почётный житель города Сестрорецка награждён Благодарностью Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга за высокий профессионализм и беззаветное служение людям. Вручила награду вице-губернатор Наталья Чечина.

Юрий Михайлович – врач по призванию и профессии. Окончив 1-й Ленинградский медицинский институт, он с 1973 года работает в Сестрорецкой городской больнице №40 дежурным хирургом, заведующим отделением, более двадцати лет был заместителем главного врача по реабилитации в многих санаториях и пансионатах Курортного района.

Врач высшей категории, сегодня он передаёт свой богатый профессиональный опыт молодым поколениям медицинских работников. Опубликовал десятки научных трудов. Много лет ведёт в нашей газете рубрику о том, как можно избежать болезней и сохранить здоровье.

В ноябре прошлого года отметил свой 80-летний юбилей Юрий Михайлович Докиш в жизни, работе и многосторонней общественной деятельности всегда применяет главные нравственные принципы врача – «делай добро» и «не навреди». И служит достойным примером для своих коллег.

Поздравляем с заслуженной наградой!

Алёна Зинкевич

Уроки мужества

Вместе с ветеранами полномочный представитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, председатель Координационного совета общественных организаций Курортного района, настоящий патриот Александр Ваймер продолжает еженедельно проводить Уроки мужества в образовательных учреждениях.

Александр Ваймер не случайно большое внимание уделяет патриотическому воспитанию подростков и молодёжи. Ведь в зарубежных, западных СМИ врагами нашей страны преподносится искажённая информация об истинных героях Великой Отечественной войны, победивших страшное зло, имя которому – нацизм. Ложная идеология не способствует формированию у современной молодёжи чувства любви к Родине. Уроки мужества – путь к достижению добра, исторической правды и уважения к памяти тех, кто ценой неизвестных усилий завоевал для нас мир и свободу.

Светлана Трофимова


ВОСПИТАНИЕ

Музыкальное развитие

В морозный февральский день музыкальные руководители дошкольных образовательных учреждений Курортного района встретились в детском саду №29 и размышляли над тем, как привлечь родителей к музыкальному развитию своего ребёнка.

Музыкальное развитие в детском саду – это и собственно развитие ребенка в пении, танце, декламации стихов, и подготовка к выступлениям на праздничных мероприятиях сада. Донести до родителей важность музыкального развития – это и есть одна из главных задач музыкального руководителя. Только в содружестве с родителями посредством приоб-

щения их к участию в театральных постановках, детских утренниках не только в роли слушателя, но и активного участника, непосредственного общения с родителями педагог может добиться замечательных результатов в общем развитии детей.

Гостей приветствовала руководитель детского сада №29 Галина Александровна Стрелкова. Своим опытом работы с родителями и дошкольниками поделились Мария Анатольевна Мелентьева (ДОУ №23), Ирина Анатольевна Горчакова (ДОУ №26), Наталья Александровна Рузя и Наталья Васильевна Андреева (ДОУ №29), Ирина Климовна Сухарева (дошкольное отделение ГБОУ

№69). В ходе выступлений педагоги Н.А.Рузя и Н.В. Андреева провели творческие мастер-классы, вызвавшие живой отклик у представителей детских садов района. В конце семинара состоялся круглый стол, где педагоги обсуждали и предлагали свои идеи использования представленных материалов в детском саду.

Участники поделились своими проблемами в развитии музыкальных способностей дошкольников, отметили высокую практическую значимость семинара и предложили сделать такие встречи регулярными для методической поддержки своей работы.

Светлана Трофимова


АКТУАЛЬНО


Встречи с жителями

Продолжается проведение встреч с трудовыми коллективами предприятий и организаций, общественных объединений города Сестрорецка.

На каждой из них обязательно заходит речь о главном событии 2024 года – выборах Президента Российской Федерации, которые пройдут 15, 16 и 17 марта. Они являются значимыми не только для нашей страны, но и для всего мира в целом.

Сегодня, в условиях беспрецедентного давления на нашу страну со стороны многочисленных западных недоброжелателей, нужно максимально доступно рассказывать жителям об особенностях избирательного процесса в нашей стране.

Организаторы встреч рассказывают о трёхдневном голосовании, о проведении поквартирных обходов избирателей членами участковых комиссий, о возможности проголосовать на дому, а также проголосовать на любом удобном для себя участке, используя систему «Мобильный избиратель».

Уверены в том, что в Курортном районе выборы по традиции пройдут без нарушений и при высокой явке избирателей!

Алёна Зинкевич



СПОРТ, СПОРТ, СПОРТ



Около полумиллиона стартующих по всей стране в едином порыве 10 февраля вышли на старт самого масштабного события в мире лыжного спорта – 42-ой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России». Эти массовые соревнования в который раз подтвердили статус лыжных гонок как самого популярного зимнего вида спорта!

В Курортном районе традиционно этот день запомнится участникам и болельщикам как самый массовый забег в истории проведения мероприятия. Не удивительно, ведь с каждым годом участников становится всё больше, а условия проведения всё лучше. В этом году впервые любители посоревноваться на лыжах смогли проехать свою дистанцию с именным номером, а результат видеть в режиме реального времени сразу после пересечения финишной черты. Такого на нашей лыжне ещё не было!

Неизменно, состязания проходили на территории пляжа «Север-

ный» близ озера Сестрорецкий Разлив. Этот живописнейший уголок Санкт-Петербурга давно оценили не только местные жители, но и спор-

**Покорили «Лыжню России»**

тсмены-лыжники из многих районов города и области.

В открытии мероприятия приняли участие глава администрации Курортного района Александр Забайкин, депутат Законодательного Собрания, секретарь районного отделения «Единой России» Александр Ходосок, полномочный представитель Председателя Законодательного Собрания Александр Ваймер, глава муниципального образования, председатель Муниципального совета города Сестрорецка Андрей Иванов, депутаты Юрий Козырев, Владимир Матвеев, Александр Савинов.

В этот день было разыграно 24 комплекта наград, 9 раз звучал стартовый выстрел, в 9 забе-



гах более 570 участников боролись за призовые места на дистанциях, протяжённостью в 500, 1000 и 2024 метра.

За свои успехи победители и призёры были награждены кубками, медалями и грамотами, а всем участникам физкультурного мероприятия вручили шапки с символикой соревнований. После забегов лыжники согревались горячим питанием полевой кухни: гречневой кашей и горячим чаем.

Счастливые лица людей, доброжелательная атмосфера, неподдельные эмоции, поддержка близких, азарт, зажигательная му-

зыка, прекрасная солнечная погода, великолепная лыжня, идеальное скольжение и большое количество лыжников – всё это создавало атмосферу настоящего спортивного праздника.

Масштабное спортивное мероприятие «Лыжня России» в Курортном районе – 2024» объединило всех участников, неравнодушных к здоровому образу жизни, а самое главное – оставило след в наших сердцах, который будет греть душу приятными воспоминаниями до «Лыжни России – 2025».

Екатерина Гончарова
Фото: Ева Смурова

**Памяти Юрия Мараева**

3 февраля 2006 года в посёлке Лахта при дорожно-транспортном происшествии трагически погиб 24-летний житель Сестрорецка Юрий Николаевич Мараев. 10 февраля этого года в восемнадцатый раз в сестрорецком бильярдном клубе «XXXL» прошёл посвященный его памяти турнир.

В соревновании приняли участие 30 спортсменов. Наряду с молоды-

ми участниками, можно было увидеть ветеранов бильярдного спорта и ветеранов Вооружённых Сил, также знавших Юрия.

Присутствовавшие на турнире почётные гости выразили слова поддержки Николаю Владимировичу Мараеву, отцу Юрия, и слова благодарности всем спортсменам турнира за участие.

Президент Федерации бильярдного спорта Санкт-Петербурга

Юрий Дроздов отметил отличную организацию турнира и хороший уровень игроков, пожелав дальнейших успехов в развитии бильярдного клуба «XXXL».

Победу в турнире памяти Юрия Мараева одержал его друг и партнёр по работе Роман Дегтярёв. Второе и третье места завоевали Олег Ганжа и Константин Лисовой.

Владимир Крючков

**На льду... с мячом**

17 февраля на ледовой площадке Центра физической культуры, спорта и здоровья Курортного района с успехом состоялся четвёртый этап серии турниров по хоккею с мячом.

Данный этап его организаторы посвятили 117-летию (1907 год) первого зарубежного спортивного турнира петербургской команды по хоккею с мячом «Юсупов сад» в Германию, Норвегию и Швецию.

Отметим, что большим поклонником данной игры был царь Пётр I, при котором поединки с клюшкой на льду Невы собирали до нескольких тысяч зрителей.

Игроков четырёх команд из Санкт-Петербурга и области, принявших участие в соревновании, приветствовали полномочный представитель Председателя Законодательного Собрания Александр Ваймер и заместитель председателя Муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев.

Екатерина Гончарова



ОТ ВСЕЙ ДУШИ!

Поздравляем!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, Совет ветеранов Курортного района, районные отделения общества «Жители блокадного Ленинграда», общества малолетних узников фашистских концлагерей, Местное отделение Всероссийского Общества инвалидов и общественная организация «Союз «Чернобыль» поздравляют ветеранов, жителей нашего города, родившихся в феврале, – с юбилеями:

со 100-летием:

Михайловой-Смирнову Нонну Васильевну;

с 95-летием: Емельянову Марину Александровну;

с 90-летием: Беляеву Нину Ивановну, Куку Валентину Михайловну, Пустенко Юрия Константиновича, Мишина Николая Николаевича, Суровегина Николая Васильевича, Яковлеву Нину Александровну;

с 85-летием: Блинову Клавдию Андреевну, Венедиктова Анатолия Анатольевича, Водопшину Валентину Ивановну, Гайворонскую Людмилу Васильевну, Голубеву Тамару Ивановну, Григартас Нину Алексеевну, Зайцева Владимира Сергеевича, Карагину Анну Андреевну, Карпенко Зилану Игнатьевну, Кузнецова Валентину Тимофеевну, Ларионову Галину Анатольевну, Майорову Нину Михайловну, Малашонкову Марию Ивановну, Мукассееву Марию Степановну, Падалку Тамару Николаевну, Полуян Валентину Ивановну, Стругова Владимира Андреевича;

с 80-летием: Артемьеву Тамару Георгиевну, Гультьяеву Аллу Михайловну, Дмитриеву Нину Ивановну, Ерофеева Геннадия Александровича, Зайцеву Раису Тимофеевну, Захарову Ирину Владимировну, Казакову Людмилу Васильевну, Кудрявцева Владислава Ивановича, Михайловой Тамару Николаевну, Орлову Галину Николаевну, Таланову Любовь Ивановну, Турко Любовь Ивановну, Цатурова Генриха Сумбатовича;

с 75-летием: Анненскую Валентину Алексеевну, Барловскую Валентину Ивановну, Борисову Антонину Михайловну, Власова Александра Николаевича, Волнухину Елену Эльмаровну, Гусеву Татьяну Николаевну, Дворянскую Сталину Филипповну, Дубчину Зою Семёновну, Захарова Владимира Васильевича, Зернову Людмилу Ивановну, Золотых Анатолия Дмитриевича, Киселёву Надежду Борисовну, Кошелева Владимира Павловича, Литовка Ядвигу Аркадьевну, Малущенко Татьяну Михайловну, Панченко Елену Васильевну, Плюскова Евгения Михайловича, Полянкина Николая Юрьевича, Рухлина Виктора Викторовича, Рябошапко Анатolia Ивановича, Рябошапко Галину Николаевну, Сизову Татьяну Трофимовну, Тарасенко Валерия Петровича, Тарасову Елену Петровну, Твердохлебову Нину Анатольевну, Уткину Татьяну Михайловну, Шемента Виктора Ивановича, Шульгину Любовь Григорьевну;

с 70-летием: Александрову Людмилу Пантелеевну, Андрееву Татьяну Ивановну, Анисима Геннадия Евгеньевича, Бабенко Татьяну Ивановну, Белякову Надежду Викторовну, Бернера Александра Львовича, Бойцова Виктора Николаевича, Бугрову Ольгу Александровну, Винокурова Сергея Михайловича, Горелова Вячеслава Михайловича, Долгих Татьяну Алексеевну, Доронину Наталию Владимировну, Дродз Надежду Михайловну, Завертанного Олега Павловича, Змеева Александра Евгеньевича, Зорькину Нину Егоровну, Калачёву Любовь Даниловну, Канунову Ирину Ивановну, Катричеву Надежду Владимировну, Константинова Николая Ивановича, Константинову Нину Борисовну, Котиашвили Владимира Николаевича, Котову Ирину Николаевну, Кубрину Галину Михайловну, Кузякина Николая Ивановича, Ладанова Юрия Валентиновича, Лалько Марину Сергеевну, Малинину Галину Васильевну, Межевую Людмилу Ивановну, Мезеневу Элеонору Борисовну, Могутова Владимира Викторовича, Немирскую Любовь Сергеевну, Новикова Валерия Борисовича, Орлова Валерия Георгиевича, Пирогову Лидию Аркадьевну, Самикову Антонину Александровну, Свиридову Сергея Григорьевича, Токареву Татьяну Михайловну, Ульяшову Алексея Алексеевича, Чиркова Александра Алексеевича, Яговкину Инну Ивановну.

Желаем всем юбилярам доброго здоровья, счастья, благополучия и тепла в родных домах и семьях!



ПРОТИВ КОРРУПЦИИ.

В рамках закона

В целях профилактики и недопущения коррупционных явлений органы местного самоуправления МО города Сестрорецка и их руководители заинтересованы в получении информации о любых возможных злоупотреблениях, допускаемых муниципальными служащими при взаимодействии с гражданами, работе с поставщиками, подрядными организациями, при оказании различных услуг и т.п. Каждое сообщение о возможных фактах коррупционных действий будет внимательно изучено и тщательно проверено!

Муниципальный совет г. Сестрорецка

и Местная администрация

муниципального образования г. Сестрорецка
Адрес: 197706, Санкт-Петербург, город Сестрорецк,
Приморское шоссе, дом 280, литер А.

Телефон/факс: (812) 679-69-00. E-mail: info@sestroretsk.spb.ru



Быстрее! Выше! Сильнее!

Уже традиционно члены Совета ветеранов Курортного района приняли участие не только в «Лыжне России» на сестрорецком пляже «Северный», но и в специальной зимней соревнованиях в парке культуры и отдыха «Дубки».

Участие наших ветеранов во всероссийской лыжне стало уже традицией. Пропустить можно только по болезни, здесь уж ничего не поделаешь. Поэтому куратору от Совета ветеранов Курортного района Валентине Флейшман составлять списки на лыжню не составляет особого труда. Отбоя нет. Однако её организаторские полномочия не ограничиваются этим масштабным мероприятием. Другие направления – тоже на её хрупких, но сильных женских плечах.

Широкий спектр спортивных секций доступен для пенсионеров, всего и не перечислить. Гостеприимный каток приглашает любителей катания и хоккея, где каждое занятие – аншлаг. Любители плавания посещают бассейн в Кронштадте. Кроме того, есть ещё ЛФК, настольный теннис, стрельба, водные занятия на сапах. И по всем дисциплинам проводятся городские соревнования. Среди самых ярких достижений



можно отметить представителя Совета ветеранов Елену Рождественскую, сдавшую нормы ГТО на «золото» в 92 году!

Каждый год наши ветераны принимают участие в соревнованиях по сдаче норм ГТО. Многие из них в

своих возрастных категориях завоевали золотые медали. И даже после получения оных снова выходят на следующее испытание, чтобы быть в авангарде самых «быстрых, сильных и выносливых».

Светлана Трофимова





ВЫСТАВКА

Ветераны у «полуторок»

В детской библиотеке «Муралей» в честь 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады работала выставочная экспозиция «Транспорт блокадного Ленинграда», посвящённая истории функционирования легендарной Дороги жизни.

На экспозиции были представлены модельные копии автотранспорта времён блокады. Выставку вместе со своими педагогами посетили юные жители Зеленогорска и Сестрорецка, а также председатель Совета ветеранов Курортного района В.М. Михайлов, руководитель Совета ветеранов города Зе-

леногорска Р.А. Салимжанов, председатель Совета ветеранов ОМВД России по Курортному району В.С. Хорошков.

Организатором выставки выступил сестрорецкий краевед истории транспорта Курортного района Евгений Нифашев.

Алена Зинкевич



ПАМЯТЬ

Литовка
Евгений
Петрович

3 февраля не стало Евгения Петровича Литовки, Почётного гражданина города Сестрорецка. Он был замечательным человеком и высокопрофессиональным руководителем, который внёс большой личный вклад в развитие Сестрорецка и всего Курортного района.

Он родился 6 мая 1945 года в Ленинграде. Как и большинство молодых людей послевоенного поколения, начал трудовую деятельность с азов рабочих профессий – электромонтёром. Одновременно учился в электротехникуме связи. Прошёл срочную военную службу на Балтийском флоте.

После окончания службы стал работать в электросетевом предприятии «Ленсвет», инженером, начальником производственной лаборатории, главным инженером, начальником службы эксплуатации.

В 1986 году возглавил «Предприятие сестрорецких электрических сетей». За несколько лет руководства из малобюджетного, плохо организованного предприятия создал работоспособный, технически оснащённый, высококвалифицированный коллектив, успешно решавший задачи электроснабжения района.

В 1994 году предприятие акционировалось, Е.П. Литовка стал генеральным директором ОАО «Курортэнерго». До 2009 года был председателем совета директоров ЗАО «Холдинговая компания «Курортэнерго». Предприятие играло важную роль в социально-экономическом развитии района, в трудные годы оказывало финансовую поддержку многим проектам в сферах здравоохранения, культуры, образования, спорта.

Избран депутатом Муниципального совета города Сестрорецка первого созыва. Активно участвовал в разработке правовых документов, первого Устава муниципального образования. На общественных началах был председателем бюджетно-финансовой постоянной комиссии.

Инициатор и один из организаторов строительства в посёлке Александровская церкви Рождества Пресвятой Богородицы, которая не смогла вместить всех многочисленных желающих простились с этим замечательным человеком, настолько дорог иуважаем он был для очень-очень многих.

Память о Евгении Петровиче Литовке навсегда сохранится в наших сердцах.

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка

ПРОФИЛАКТИКА

Диалог с мигрантами

Существующий мировой и отечественный опыт регулирования миграционных процессов свидетельствует о том, что реализация миграционной политики – важное направление деятельности органов государственной власти и органов местного самоуправления.

В рамках исполнения вопроса местного значения «Участие в создании условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов России, проживающих на территории муниципального образования города Сестрорецка, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов» Местная администрация города Сестрорецка организовала очередную встречу с трудовыми мигрантами, работающими в ООО «Агропарк», – предприятии, которое специализируется в нашем городе на уборке и санитарной очистке территории.

С целью информирования работодателей и иностран-

ных граждан о законодательстве Российской Федерации и Санкт-Петербурга в части их правового положения, миграционного учёта, трудоустройства, пребывания и проживания перед трудовыми участниками встречи выступили специалисты отдела законности и правопорядка администрации Курортного района Ваган Авакян, помощник прокурора Курортного района Марк Карасёв, специалист отдела по вопросам миграции

ОМВД России по Курортному району Юлия Страхова, представители Санкт-Петербургского Дома национальностей Елена Панова и Алёна Попова, заместитель председателя Муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев, представители отдела безопасности Местной администрации Яна Храмцова и Людмила Осадчая.

Встреча прошла продуктивно и оказалась полезной – как самим трудовым мигрантам, так и работникам.

ОКСМПиБ
МА МО города Сестрорецка



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Не совершайте поджоги!

Уважаемые граждане, будьте бдительны! Не поддавайтесь на провокации ради лёгкой наживы! В Санкт-Петербурге распространялись попытки вовлечения населения в преступные действия через телеграм-каналы и иные ресурсы сети Интернет.

Под различными предлогами, а также за незначительное денежное вознаграждение злоумышленники понуждают жителей города к совершению поджогов на объектах транспортной инфраструктуры, связи, в административных зданиях, жилых домах и помещениях.

Совершение взрыва, поджога (в том числе, административных зданий военных комиссариатов, органов государственной власти и т.п.) или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий квалифицируется как

релейных шкафов) и транспортных средств, средств связи (в том числе, вышек сотовой связи), объектов жизнеобеспечения населения (в том числе, объектов ТЭК, электроподстанций, объектов водоснабжения и т.п.) квалифицируется как диверсия по ст. 281 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание за такое преступление предусматривает пожизненное лишение свободы.

Совершение взрыва, поджога (в том числе, административных зданий военных комиссариатов, органов государственной власти и т.п.) или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий квалифицируется как

террористический акт по ст. 205 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание за такое преступление предусматривает пожизненное лишение свободы.

Совершение поджога в жилом доме, жилом помещении, а также в непосредственной близости к ним квалифицируется как покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом по ч.3 ст.30, п.п. «а», «е» ч.2 ст.105 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание по ч.2 ст.105 УК РФ предусматривает пожизненное лишение свободы.

Прокуратура Курортного района Санкт-Петербурга

Отс Людмила
Павловна

23 января после тяжёлой болезни ушла из жизни Людмила Павловна Отс. Дошкольный педагог по профессии, она была неравнодушным человеком с активной жизненной позицией.

15 лет она входила в состав актива первичной организации Совета ветеранов города Сестрорецка. Добросовестно выполняла обязанности уполномоченной по закреплённой территории, принимала активное участие во всех общественных мероприятиях.

Людмила Павловна была позитивным, жизнерадостным, светлым человеком, хорошим другом, надёжным товарищем. Очень

жалко. Нам всем будет её не хватать. Мы сохраним о ней добрую светлую память.

Члены первичной организации №5 Совета ветеранов

Яцышин
Виктор
Иванович

Не стало сестроречанина Виктора Ивановича Яцышина.

Он родился в 1942 году. С 1961 по 1992 год служил в Вооружённых Силах нашей страны, участник боевых действий в Египте, был награждён 11 медалями.

В 1980-1992 годах – военный комиссар Сестрорецкого, Курортного, Кировского районов, полковник.

Выражаем глубочайшие соболезнования его родным, близким, друзьям, сослуживцам!

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка

